
В Заиграевском районе перед судом предстали двое местных жителей, обвиняемых в незаконной продаже населению опасной для жизни и здоровья потребителей технической спиртосодержащей жидкости

Следственным отделом по Заиграевскому району СУ СК России по Республике Бурятия завершено расследование уголовного дела в отношении 59-летнего мужчины и его 20-летнего сына. Они обвиняются в совершении нескольких преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 238 УК РФ (хранение в целях сбыта и сбыт группой лиц по предварительному сговору продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей). По данным следствия, обвиняемые хранили у себя дома в селе Новая Брянь Заиграевского района республики и продавали местному населению для употребления в качестве алкогольного напитка опасную для жизни и здоровья спиртосодержащую жидкость. В середине марта 2012 года в отношении главы семьи и его сына по нескольким выявленным преступным фактам возбуждены уголовные дела. Однако, несмотря на начавшееся уголовное преследование, нигде не работающие злоумышленники не прекратили преступную деятельность. Спустя месяц в ходе обыска, проведенного в их жилище, следователем с участием сотрудников полиции обнаружена и изъята еще одна крупная партия спирта. Получено заключение экспертов о наличии в изъятой жидкости примесей ацетона и других токсичных компонентов. При попадании в организм указанные вредные вещества вызывают стойкое расстройство здоровья, а при значительной концентрации могут повлечь смерть. В ходе проведенных следственных действий собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем по трем преступным эпизодам мужчинам предъявлено окончательное обвинение и после завершения расследования уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Июня 2012

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/649967>